

## Predlog možnih kandidatov za dobitnike srebrnega priznanja OF v letu 1984 občine Ljubljana Center

Skladno s pravilnikom o delu mestne žirije in žirije za priznanja OF pri občinski konferenci SZDL na območju ljubljanskih občin objavljamo predlog kandidatov z bistvenimi podatki in kratkimi utemeljitvami. Žirija za priznanja OF v občini je dobila 29 predlogov. Med njimi je skladno z razpisom za podelitev priznanj OF za leto 1984 izbrala 20 kandidatov. Predloge je 29. marca 1984 obravnavalo predsedstvo občinske konference SZDL in ga sprejelo.

Delovni ljudje in občani, njihove organizacije in društva imajo možnost posredovati svoje pripombe o predlaganih kandidatih 15 dni po objavi v našem glasilu. Pripombe pošljite žiriji za priznanja OF pri občinski konferenci SZDL Ljubljana Center, Kardeljeva c. 8/1.

1. **BRELIH MILOŠ**, rojen 1916, stanuje Pot na Golovec 10, upokojeni elektro inženir; za njegovo delovanje v NOB in dolgoletno samoupravno in družbenopolitično delo v KS in občini.

Predlagatelj: OO ZZB NOV Ljubljana Center

2. **ČERNE MILICA**, rojena 1930, stanuje Študentska 11, upokojena komercialistka; za prizadevno opravljanje samoupravnih in družbenopolitičnih funkcij v KS.

Predlagatelj: KK SZDL Stara Ljubljana

3. **DOBNIKAR FRANC**, rojen 1915, stanuje Valvazorjeva 7, upokojenec; za njegovo dolgoletno delo v družbenopolitičnih in samoupravnih organih občine, predvsem na področju stanovskega gospodarstva.

Predlagatelj: OK ZKS Ljubljana Center

4. **FATUR ŽIVKA**, rojena 1923, stanuje Krevov trg 2, upokojena finančna knjigovodkinja; za njeno aktivistično delo v NOB in dolgoletno samoupravno aktivnost v delovni organizaciji in KS.

Predlagatelj: KK Stara Ljubljana

5. **GERZINIČ MARIJA**, rojena 1913, stanuje Janežičeva 13, upokojena ekonomistka; za njeno neumorno dolgoletno aktivistično delo v organizaciji Rdečega križa.

Predlagatelj: OO RKS Ljubljana Center

6. **ISKRIČ GORAN**, rojen 1948, stanuje Petkovškovo nabrežje 23, učitelj; za njegovo požrtvovalno družbenopolitično in samoupravno delo v KS in občini.

Predlagatelj: KK SZDL Josip Prašnikar

7. **JENKO UROŠ**, rojen 1922, stanuje Poljanska cesta 71/a, upokojeni dipl. ing. strojništva; za njegovo delovanje v NOB in aktivistično delo v družbenopolitičnih in samoupravnih organih v KS.

Predlagatelj: KK SZDL Nove Poljane

8. **KAPUS SONJA**, rojena 1922, stanuje Sketova 6, finančna knjigovodkinja; za njeno dolgoletno in predano družbenopolitično in samoupravno delo v KS in društvih.

Predlagatelj: KK SZDL Stari Vodmat

9. **KERŽAN ing. HUGO**, rojen 1913, stanuje Titova 25, upokojeni dipl. ing. gradbeništva; za njegovo dolgoletno plodno delo v družbenopolitičnih in samoupravnih organih KS in občine.

Predlagatelj: KK SZDL Ajdovščina

10. **MALI IVANKA**, rojena 1936, stanuje Pod hrasti 16, predmetna učiteljica; za njeno dolgoletno aktivistično delo v Zvezi prijateljev mladine in Zvezi pionirjev.

Predlagatelj: ZPM Ljubljana Center

11. **PERKO JELKA**, rojena 1923, stanuje Kristanova 10, upokojenka; za njeno vsestransko aktivnost v NOB in dolgoletno družbenopolitično ter samoupravno aktivnost v KS in občini.

Predlagatelj: Zveza društev upokojencev Ljubljana Center in KK SZDL Poljane

12. **POLANC ŠTEFAN**, rojen 1932, stanuje Gornji trg 24, referent za proces dela; za njegovo prizadevno družbenopolitično in samoupravno delo v KS in delovni organizaciji.

Predlagatelj: KK SZDL Prule

13. **SEDEJ-PREŽELJ ANA**, rojena 1948, stanuje Ilirska 17, administratorka; za njeno prizadevno delo v družbenopolitičnih in samoupravnih organih v KS.

Predlagatelj: KK SZDL Ledina

14. **ŠAUTA JOŽE**, rojen 1923, stanuje Kidričeva 1, upokojeni dipl. biokemik; za njegovo aktivno sodelovanje v NOB in dolgoletno in uspešno delovanje v samoupravnih in družbenopolitičnih organizacijah v KS.

Predlagatelj: KK SZDL Ajdovščina

15. **ŠKRABA ŽARKO**, rojen 1950, stanuje Brejčeva 2, ekonomist; za njegovo uspešno delo v mladinskih organizacijah in samoupravnih organih v KS.

Predlagatelj: KK SZDL Poljane

16. **TRAUNSEK ing. BORIS**, rojen 1950, stanuje Slomškova 15, dipl. ing. arhitekt; za njegovo uspešno delo v družbenopolitičnih in samoupravnih organih KS in občine.

Predlagatelj: KK SZDL Ledina

17. **VRHOVEC ALOJZ**, rojen 1904, stanuje Livarska 14, upokojeni polkovnik; za njegovo aktivno delovanje v NOB in dolgoletno neumorno aktivistično delo v TVD Partizan.

Predlagatelj: TVD Partizan Narodni dom

18. **VIDIĆ MIŠA**, rojena 1961, stanuje Agrokombinatska 6/c, referentka za devizno poslovanje; za njeno dolgoletno aktivistično delo v mladinski organizaciji.

Predlagatelj: OK ZSMS Ljubljana Center

19. **WEDAM dr. ALBIN**, rojen 1921, stanuje Igriška 12, dipl. inženir elektrotehnike, dr. znanosti; za njegovo dolgoletno in požrtvovalno delo v družbenopolitičnih in samoupravnih organih univerze, KS in občine.

Predlagatelj: KK SZDL Gradišče

20. **POHODNI ODRED »PARTIZANSKE DELAVNICE 99 D«** – za njegovo dosledno varovanje in negovanje zgodovinskih obležij, predvsem tistih, ki se nanašajo na Partizanske delavnice.

Predlagatelj: DPO SOZD Iskra

## Volitve predsednika skupščine

Predsedstvo OK SZDL Ljubljana Center je na svoji seji dne 29. marca 1984 sprejelo rokovnik opravil za izvedbo kandidacijskih postopkov in volitev v naši občini za predsednika in podpredsednika skupščine občine. Po rokovniku je potrebno opraviti:

- do 15. aprila zaključiti evidentiranje,
- med 23. aprilom in 6. majem opraviti temeljne kandidacijske konference v KS in OZD,
- med 8. in 10. majem bo občinska kandidacijska konferenca,
- 31. maja bo zasedanje skupščine občine.

## Pred sejo OK SZDL Ljubljana Center

V četrtek, 19. aprila 1984 bo v dvorani Magistrata seja občinske konference SZDL Ljubljana Center, na kateri bodo v osrednji točki dnevnega reda obravnavali poročilo o gospodarstvu v lanskem letu oz. o uresničevanju resolucije o izvajanju srednjeročnega načrta v letu 1983. Na sejo občinske konference bodo poleg članov vabljeni tudi vodje delegacij za zbor krajevnih skupnosti občinske skupščine ter vodje delegacij za zbor združenega dela iz večjih organizacij združenega dela naše občine. Lahko rečemo, da so priprave na to sejo zelo skrbne ter odločno usmerjene k preseganju ugotovljenih slabosti pri uresničevanju stabilizacijskih ciljev.

PRVA SEJA SVETA ZA INFORMIRANJE PRI  
PRESEDSTVU OK SZDL

## Obveščena je ena temeljnih pravic

Na sedežu občinske konference SZDL Ljubljana Center se je v sredo, 4. aprila sestal svet za informiranje pri predsedstvu OK SZDL. To je bila prva in obem konstitutivna seja sveta, na kateri so sprejeli program dela za letošnje leto.

Posebno pozornost so na seji posvetili osnutku zakona o temeljnih sistema javnega obveščanja. Opozorili so na vrsto pomanjkljivosti v osnutku, za katerega so v splošnem menili, da ni dovolj usmerjen v zagotavljanje celovite obveščenaosti delovnih ljudi in občanov o vseh dogajanjih v našem prostoru. Med omejitvami manjkajo na primer konkretno opredelitve, katere informacije so tiste, ki jih lahko označimo za tajne in kdo je tisti, ki lahko zadrži informacijo.

Glede na to, da je informiranost ena od temeljnih prvin našega samoupravnega sistema in ena pomembnih pravic delovnih ljudi in občanov, je svet sklenil sklicati problemsko konferenco, na kateri naj bi razpravljali o osnutku zakona. Problemska konferenca naj bi bila že v aprilu. Pričakovati je, da bomo prav na tej konferenci dobili bistvene in vsebinsko kvalitetne pripombe na osnutek zakona, ki jih bomo posredovali predlagatelju.

LETOS MINEVA 64 LET OD VELIKEGA ŠTRAJK

## Železničarji praznujejo svoj dan

Na letošnji dan železničarjev se delavci Železniškega gospodarstva Ljubljana skrbno pripravljajo. Letos bo 15. aprila minilo 64 let, odkar so revolucionarni železničarji, ki so jih vodili komunisti, razglasili splošno železničarsko stavko, ki je bila odraz revolucionarnega vrenja v okviru vsesplošnega evropskega delavskega gibanja.

Tovariš Tito je leta 1950 z odlokom razglasil 15. april za dan železničarjev Jugoslavije,

v katerem je med drugim poudaril: »Čeprav je bil veliki štrajk zadušen v krvi in čeprav je vladajoča buržoazna klika zlomila, je vendarle važen zgodovinski dogodek našega delavskega gibanja zato, ker je v njem prišla do izraza popolna enotnost, organiziranost in odločnost železničarjev, enotnost in solidarnost delavskega razreda Jugoslavije in ker je v tem krvavem obračunu vladajoča buržoazija pokazala svoj pravi obraz pred narodi Jugoslavije.«

Osrednja slovesnost dneva železničarjev bo v petek, 13. aprila, ob 13. uri pred spomenikom na Zaloški cesti v Ljubljani, kjer bo slavnostni govornik Marjan Orožen, predsednik slovenskih sindikatov. Istega dne bodo ob 15. uri v Festivalni dvorani v Ljubljani slovesno podelili delovna priznanja – zlate značke za 30-letno neprekinjeno delo na železnici 341 delavcem Železniškega gospodarstva Ljubljana.

Med 11. in 16. aprilom bodo v vseh večjih železniških središčih podelili delovna priznanja – bronaste in srebrne značke za deset- in dvajsetletno neprekinjeno delo na železnici. Bronaste značke bo prejelo 778 delavcev, srebrne pa 479 delavcev ŽG Ljubljana. Osrednja jugoslovanska proslava dneva železničarjev pa bo letos 10. aprila v Nišu.

GOSPODARJENJE V OBČINI V PRETEKLEM LETU

## Podatki so resnični, a vendar »lažejo«

Pravzaprav bi iz statističnih podatkov težko ugotovili, kako je poslovalo združeno delo v občini Center v lanskem letu. Po podatkih zavoda SRS za statistiko se je fizični obseg proizvodnje zmanjšal v primerjavi z letom poprej za 7,7 odstotka, tako da občinsko gospodarstvo zaostaja za dosežki industrijske proizvodnje v Ljubljani (7,2-odstotna rast) in v Sloveniji (3,7-odstotna rast).

V Komiteju za družbeno planiranje in gospodarstvo pa menijo, da je ta prikaz posledica metodologije, ki jo uporablja Zavod SRS za statistiko. Računsko tehnika v tej metodologiji daje posameznim skupinam izdelkov različno težo, ki jo opredeljujejo tako imenovani »ponderirani faktorji«. Le-ti so bili izračunani na podlagi nekajletnega poprečja strukture določene proizvodnje in so v tistem trenutku imeli svojo pravo težo. Čim bolj pa se struktura proizvodnje spreminja, toliko manj so ti »ponderirani« točni, oziroma toliko večjo napako povzročajo.

Ugotovili so, da na primer v Rogu, KTL, Pletenini, Angori itd. uporabljajo drugačne materiale in da imajo drugačen izbor izdelkov, statistika pa uporablja stare faktorje.

Lastne metodologije v Centru sicer nimajo, skupaj s proizvodnimi organizacijami pa ocenjujejo, da se je fizični obseg proizvodnje lani povečal za 2 do 3 odstotke, ne pa zmanjšal za 7,7 odstotka.

Podatki kažejo, da so ozdi v Centru dosegli realni večji celotni prihodek (za 6,8 odstotka) in dohodek (za 4 odstotke). Ob tem se je povečala produktivnost za 4 odstotke,

rentabilnost se je izboljšala za 5 odstotkov, ekonomičnost poslovanja pa je ostala na ravni leta 1982.



Delavci Komunalnega podjetja Ljubljana TOZD komunalne gradnje redno obnavljajo pločnike in ulice po naši občini. Nedavno so prelili z asfaltno maso tudi pločnik na Ciril-Metodovem trgu v neposredni bližini spomenika, ki opozarja na demonstracije ljubljancank 1943. leta. (Foto: S. J.)